

Tisztelt Szülők!

A járványhelyzet alakulása miatt szükségessé vált a köznevelési intézmények részére korábban kiadott Intézkedési terv kiegészítése, illetve módosítása.

Prof. Dr. Kásler Miklós, az emberi erőforrások minisztere 2020. szeptember 7-én küldött levele tartalmazza a módosításokat a korábban megjelent Intézkedési tervre vonatkozóan.

A módosítások, kiegészítések intézményünkben az alábbiakat érintik:

1. Az a gyermek, tanuló vagy pedagógus, aki **BÁRMILYEN** betegség miatt otthon maradt, a háziorvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.
2. Az erdei iskola programot, az úszásoktatást későbbre kell halasztanunk.
3. **Szülő, kísérő nem léphet be az iskolába, csak az intézményvezető előzetes engedélyével, illetve kifejezetten a szülők részére szervezett programon való részvétel céljából.**
Ez a szabályozás azt vonja maga után, hogy az általunk korábban meghatározott, az első osztályosok reggeli kíséretére vonatkozó határidőt 2020. szeptember 8-ra módosítjuk. Így 2020. szeptember 9-től az első osztályosokat a szülők csak az udvarra kísérhetik be, de az orrukat és a szájukat eltakaró maszkot az udvaron viselniük kell.
4. A több osztály tanulóinak részvételével működő szakköreinket nem tudjuk elindítani, helyettük terveink szerint felzárkóztató, tehetséggondozó foglalkozások lesznek minden alkalommal ugyanazon osztály tanulói részére.

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Intézkedési terv az Oktatási Hivatal oldaláról letölthető:

https://www.oktatas.hu/pub_bin/dload/kozoktatas/Tanevkezdes2020/Intezkedesi_terv_a_koznevelési_intezmenyek_reszere_2020_2021_tanev_2_kiadas.pdf

A tankerületi igazgató asszony kérésének megfelelően az intézmény közösségi tereiben (folyosó, mosdók) a tanulók és minden iskolai dolgozó köteles az orrot és a szájat eltakaró maszkot viselni. Az osztálytermekben az orrot és szájat eltakaró maszk viselése a tanulók és az iskola dolgozói számára továbbra sem kötelező

Kérjük, hogy minden tanulónak a szülő biztosítson maszkot.

A fentieket nem érintő egyéb korábbi szabályozásunk továbbra is érvényben marad.

Röszke, 2020. szeptember 08.

Az iskola vezetősége